

На финише

Политех Пикчерс представляет



Не так давно профком студентов ВолгГТУ объявил конкурс видео- и слайд-роликов, приуроченный к Международному дню студентов, «Студенческая жизнь внутри и вне университета». И вот уже сегодня в актовом зале состоится награждение победителей.

Еще в начале недели жюри отсмотрело весь конкурсный материал и вынесло свой вердикт. Интересно? Тогда чуть-чуть расскажу о том, что вас ожидает. Победителей выберут несколько. Конечно же, будут определены лучшие видео- и слайд-ролики. А у героев фильмов есть шанс получить приз за лучшую роль, практически, как на кинофестивале. Говоря о конкурсных работах, отмечу, что в выборе лучшей презентации жюри было единогласно. Но авторов, к сожалению, пока назвать не могу. Всему свое время. Порадовали некоторые видеоработы, например, повествующая о «подвигах» Чипа и Дейла с машфака. А что творят наши студенты на военной кафедре?! Эх, вот бы преподавателям показать фильмы производства ФАТ и ФЭВТ. Химики же решили рассказать всю правду, в том числе и голую, о том, как отмечался Международный день студентов в одном из общежитий нашего университета. Понятное дело, что все сцены постановочные, но ведь в основе практически всегда лежат реальные события.

Но что толку рассказывать, ведь, как говорится, лучше один раз увидеть.

Наталья ТОЛМАЧЕВА,
член жюри.